
 

Канализација за три мјесне заједнице у оквиру пројекта
МЕГ

12.09.2019 - 12.45

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић и руководилац МЕГ
пројекта у БиХ Горан Штефатић у Приједору озваничили су данас
завршетак радова на изградњи примарне канализационе мреже у
дужини 3.137,94 метара у три приградске мјесне заједнице , а
вриједност пројекта је 530.000 КМ.

  

Штефатић је подсјетио да пројекат општинског еколошког и економског управљања /МЕГ/
финансира Влада Швајцарске, а реализује УНДП.
 "Град Приједор је у нашем пројекту од 2016. године и самим тим у протекле три године је
учествовао у свим пројектним активностима гдје је доказивао и показивао начин гдје може
побољшати свој свакодневни рад, рад своје администрације и побољшање у раду водоводног
предузећа и као круна свега овога резултирало је додјељивањем средстава градској управи за



извођење овог пројекта", рекао је Штефатић.
 Он је истакао да је УНДП прошле године урадио анализу стања и да се Приједор успио пласирати
на друго мјесто у укупном поретку од 18 општина и градова који учествују у МЕГ-у.
 "Самим тим се кандидовао за редован износ гранта плус бонус износ гранта од 160.000
швајцарских франака које ће се примијенити у другом пројекту који планирамо са градом, а радиће
се о замјени водовода у неким дијеловима града", додао је Штефатић.
 Ђаковић је навео да је ријеч о пројекту који ће трајати 12 година и у којем се сваке године
испуњавају одговарајући услови и средства на два различита нивоа се додјељују у складу са
резултатом.
  "Ми од почетка учествујемо у највишем нивоу средстава. Ево ове године смо завршили примарни
канализациони систем за насеља Орловача, Калата и Чиркин Поље, гдје је град уложио 270.000 КМ,
а УНДП 260.000 КМ", рекао је Ђаковић.
 Он је подсјетио да уз еколошку иде и економска компонента гдје је град уложио 60.000 КМ, а
УНДП 40.000 КМ у набавку машина за помоћ предузећима.
 "Ове и идуће године слиједи санација водовода у Гомјеници и, вјероватно, Чиркин Пољу, гдје ће
бити уложено око 900.000 КМ, јер смо ове године добили додатне финансијске бонусе због добрих
резултата", истакао је Ђаковић.
  Мјештанин Орловаче Ранко Јаковљевић рекао је да ова мјесна заједница никад до сада није имала
канализацију и да је ово први колектор који добија, те да ће на њега бити прикључено око 300
домаћинстава.
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